OTAZKA:

V podkladech je predepsano osazeni ¢tyr tepelnych ¢erpadel o vykonu jednoho ¢erpadla 65,5 kW pfi
BO/W55.

1A) Je pro vybér nabizeného zafizeni smérodatny vykon jednoho tepelného ¢erpadla? ANO / NE

1B) Pokud je pro vybér nabizeného zafizeni smérodatny vykon jednoho tepelného cerpadla,
akceptuje zadavatel toleranci vykonu plus minus 10%? ANO / NE

1C) Nebo je pro vybér nabizeného zafizeni smérodatny celkovy vykon strojovny tepelnych cerpadel,
tedy 262 kW? ANO / NE

ODPOVED:
1A) Ano

1B,C) Zpracovana PD je zdvazna, vykon Cerpadel, pocet, celkovy vykon je zavazny parametr.



